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1) Sachant que le microcontréleur est équipé d’un CAN 14 bits, compléter les grandeurs d’entrées/sorties de la

chaine d’acquisition ci-dessous : {A )
‘y. M plropsx Uon "e

o Capteur . . CAN 14 bits L
Pression d’entrée : MPX4250 Tension de sortie : . de ’entrée Nombrenumenque..\
3 L: “| analogique B
de ...... de ...... du LC de ......
O 250kf o 3V o F 0 6383

97 16384

mire la pression d’entrée et sa conversion numérique en

—

— 250000 .. .
7" T 15 Pq/é‘t

ariation de la metéo, on étudie les variations de la pression atmospheérique
dans le temps. Dans notre cas d’étude, nous souhaitons une plage de mesure comprise entre 960 hPa (tempéte) et
1070 hPa (beau fixe).

2) Exprimer.
Sortl

3) Calculer les valeurs numériques correspondantes aux bornes de cette pﬁge de mesure de pression.

Nogorpa = 55009 ézg{ PM: M ' q ”

)

{

%)%

5
N1070wPa = ’{ﬂ ? 00 ,
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B 5) Sachant que le microcontréleur est équipé d’un CNA 10 bits, compléter les grandeurs
: & Beau fixe

< d’entrées/sorties de la chaine de communication ci-dessous :
N X . CNA 10 bits ond . Vumetre a Nomb t

: . : ombre segments :
B Nombre numerique de la sortie Tension de sortie LED g

~
—)
-

- 6) E\’primer le quantum du CNA entre le nombre numérique d’entrée et la tension de sortie. U T
R _’#
- — é(,Lou( = S -3 V é '
- L A
' q CT ql g S ' '{D lt A CI

4" 1 023

On reléve, a la sortle du CNA, le signal MLI suivant a I’aide d’un oscilloscope.
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? On reléve, a la sortie du CNA, le signal MLI suivant a 1’aide d’un oscilloscope.

s . :

: A2 U/ 500|15/ Trig: Al Probe 10:1 |

p c c

. 7) Représenter la période du signal périodique sur le relevé puis calculer sa fréquence. /[
: [= 4.0 = 2000 ps = Zows T
; 8) Représenter la durée du signal a l’état 1 poyr une période du MLI notée toy et calculer la tension nloyenne
2 de ce signal ML]. \/\‘\}f\

l ton é __? §0 +2 409:4200
: Rappel : Upop 7 -1 ine échellg N~ e O ¥

: nagprt oqeligoe (1 40 2y

a /w} - ,_-—D- . n

N 9) Déterminer a quel nombre numérique correspond cette rensz'og'z moyenne.

‘\J _f/_/é,_»;—m
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7) Représenter la période du signal périodique sur le relevé puis calculer sa fréquence.

17

8) Représenter la durée du signal a l’état 1 pour une période du MLI notée t,, et calculer la tension moyenne
de ce signal MLI.

« 18

. _ ton
Rappel : Upoy = 7 Upleine échelte

.19 .
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2

; 9) Déterminer a quel nombre numérique correspond cette tension moyenne.

R

a

: 10) Déterminer le nombre de segments qui seront allumés avec cette valeur numérique (méthode au choix).

A

: _ Moled p 40, 3917
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Bloc de données

Nom =Entrée &

Date =17/03/2025
Heure 11:53:40
Echelle Y 2 VD
Y 550% 0,00V
Echelle X 200 us/Div
X alxz =401  us
Dimension X = 300 [300]

M aximum 544V
Minimum 0,64V
— Valeurs de curseur ——
x1:

R2:

dX: 1192us

Y1: 5,04

2% -0,08

dy: 5,12
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